

# **Прокуратура города Симферополя разъясняет**

## **Внесены изменения в Федеральный закон «О связи»**

Федеральным законом от 27.12.2018 № 527-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи».

Согласно внесенным изменениям услуги телефонной связи должны оказываться каждому абоненту на одинаковых условиях независимо от того, в каком субъекте РФ он находится.

Также операторы связи не смогут устанавливать плату за входящий звонок из другого российского региона.

**Изменения вступят в силу с июня 2019 года.**

Помощник прокурора г. Симферополя

Е.А. Макуха